

Επιτροπή Νέων Εργαζομένων και Ανέργων Νέας Ιωνίας

Την Τετάρτη 8 Μάρτη, στην τεράστια απεργιακή συγκέντρωση, φωνάξαμε δυνατά **«Αυτό το έγκλημα δεν θα συγκαλυφθεί, η νέα γενιά δεν σας συγχωρεί»**. Οι χιλιάδες εργαζόμενοι, φοιτητές, μαθητές που κυριολεκτικά βουλιάξαμε το Σύνταγμα, δείξαμε καλά ότι δεν τους συγχωρούμε. Τώρα, είναι η ώρα με τον αγώνα μας να αποδοθούν οι πραγματικές ευθύνες. Δεν θα σταματήσουμε μέχρι να τιμωρηθούν το κράτος τους, οι κυβερνήσεις και η εταιρία.

Συνεχίζουμε τον αγώνα μας στο Συλλαλητήριο Σωματείων Και Φορέων της Νέας Ιωνίας, την Τρίτη 14 Μαρτίου στις 7 μ.μ., στην πλατεία Σημηριώτη

Με κάθε νέο στοιχείο που βγαίνει στο φως, με κάθε δήλωσή τους που ακούμε στις τηλεοράσεις, πεισμώνουμε περισσότερο, μαθαίνουμε καλύτερα ότι όσο θα ακολουθείται η πολιτική που βλέπει την ασφάλεια μας σαν κόστος, τόσο αυτοί θα μετράνε τα κέρδη τους και εμείς τους νεκρούς μας.

Η κατάσταση στον σιδηρόδρομο είναι αποτέλεσμα της διαχρονικής πολιτικής όσων κυβέρνησαν και κυβερνούν τη χώρα. **ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ προώθησαν σειρά από αποφάσεις και νόμους της Ε.Ε που συνδιαμόρφωσαν τη σημερινή κατάσταση.** Την εμπορευματοποίηση των μεταφορών, την ιδιωτικοποίηση, το κομμάτιασμα του σιδηρόδρομου για να πουληθεί, την τραγική υποχρηματοδότηση στις υποδομές, χωρίς ηλεκτρονικά συστήματα ασφαλείας, γιατί κοστίζουν.

Τώρα, είναι η ώρα να μιλήσουμε εμείς. Τώρα, θα πιέσουμε ασφυκτικά για το δίκιο μας. **Γιατί μόνο ο λαός οργανωμένος με των αγώνα του μπορεί να προστατευτεί και να διεκδικήσει τη ζωή που του αξίζει.** Όπου δεν θα δουλεύουμε ατελείωτες ώρες τη μέρα για ψίχουλα, όπου θα έχουμε τη μόρφωση και την υγεία που αντιστοιχεί στον 21ο αιώνα, όπου δεν θα εξαρτάται αν θα φτάσουμε σπίτι από τα κέρδη των εταιριών.

Καλούμε όλους τους νέους της Νέας Ιωνίας να ενώσουν την οργή τους με την δική μας. Να μην αφήσουμε να περάσει το δικό τους. Να μη συγκαλυφθούν οι πραγματικές ευθύνες της πολιτικής που υπηρετεί τα κέρδη των λίγων και προκαλεί εγκλήματα για τη ζωή των πολλών.

Για να δικαιωθούν τα αιτήματα των εργαζόμενων στους σιδηρόδρομους, για σύγχρονες, ασφαλείς, φτηνές μαζικές συγκοινωνίες για τον λαό. Συνολικά για την προστασία της ζωής μας, για τις σύγχρονες ανάγκες μας στην παιδεία, την υγεία, τη δουλειά με δικαιώματα.

**Συμμετέχουμε μαζικά στην ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ
την Πέμπτη 16 Μαρτίου, στις 11.30 π.μ., στα Προπύλαια**

epitropineonneasionias@gmail.com

[@epitropi_neon_neas_ionias](https://www.instagram.com/epitropi_neon_neas_ionias)